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Nedjelja, 1. oujka 2009.

Po anđelima se Bog uprisutnjuje među ljudima

 

Draga braćo i sestre!

Danas je Prva korizmena nedjelja i evanđelje nas, ozbiljnim i jezgrovitim stilom svetog Marka,
uvodi u ozračje toga liturgijskog vremena: "I odmah ga Duh nagna u pustinju. I bijaše u pustinji
četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona" (Mk 1, 12-13a). U Svetoj zemlji, zapadno od rijeke
Jordana i Jerihonske oaze, smještena je Judejska pustinja, koja se preko kamenih dolina,
premošćujući visinsku razliku od tisuću metara, uzdie sve do Jeruzalema. Nakon što je primio
krštenje od Ivana, Isus se povlači u osamu vođen samim Duhom Svetim, koji je sišao na nj
posvetivši ga i objavivši ga kao Sina Bojega. U pustinji, mjestu kušnje, kao što to pokazuje bolno
iskustvo izraelskog naroda, na slikovit i dramatičan način izlazi na vidjelo stvarnost kenosi: Krist
oplijeni sama sebe, lišava se bogolikosti (usp. Fil 2, 6-7). On, koji nije počinio ikakva grijeha i ne
moe sagriješiti, podlae se kušnji i zato moe supatiti u našim slabostima (usp. Heb 4, 15). Dopušta
da ga napastuje Sotona, neprijatelj, koji se od početka usprotivio Bojem spasenjskom naumu
prema ljudima.

U kratkom izviješću, pored toga mračnog i tamnog lika koji se usuđuje napastovati Gospodina,
gotovo se usput spominju anđeli, svijetli i tajanstveni likovi. Anđeli, kae evanđelje, "sluahu" Isusu
(Mk 1, 13); oni su sušta suprotnost Sotoni. "Anđeo" znači "poslan". U čitavom Starom zavjetu
susrećemo te likove, koji u Boje ime pomau i vode ljude. Dovoljno se sjetiti Tobijine knjige, u kojoj
se pojavljuje lik anđela Rafaela, koji pomae Tobiji u mnogim nevoljama. Umirujuća prisutnost
Gospodinova anđela prati izraelski narod u dobru i zlu. U Novom zavjetu anđeo Gabrijel pozvan je
navijestiti Zahariji i Mariji radosne događaje kojima započinje naše spasenje; anđeo, čije se ime ne
spominje, opominje Josipa, pokazujući mu pravi put u dvojbi koja ga je mučila. Zbor anđela donosi
pastirima radosnu vijest o Gospodinovu rođenju; anđeli će biti ti koji će obznaniti enama radosnu



vijest o uskrsnuću. Na svršetku vremena, anđeli će pratiti Isusa u njegovu dolasku u slavi (usp. Mt
25, 31). Anđeli slue Isusa, koji je zacijelo veći od njih, i to je njegovo dostojanstvo ovdje, u
evanđelju, proklamirano na jasan, premda diskretan način. Naime, i u stanju krajnjeg siromaštva i
ponienosti, kada ga Sotona kuša, on ostaje Sin Boji, Mesija, Gospodin.
Draga braćo i sestre, isjekli bi značajan dio evanđelja, ako bismo ostavili po strani ta bića poslana
od Boga, koja naviještaju njegovu prisutnost među nama i njegov su znak. Često ih zazivajmo da
nas podupiru u trudu oko nasljedovanja Isusa sve do punog poistovjećivanja s njima. Molimo ih,
posebno danas, da bdiju nada mnom i suradnicima u Rimskoj kuriji koji danas popodne, kao i
svake godine, započinjemo tjedan duhovnih vjebi. Marijo, Kraljice anđela, moli za nas!
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